

线索奖 大奖 1000元

96706 (全省市话收费)

24小时新闻热线 8308110

说一说发生在身边的 突发事 疑难事 感人事 新鲜事



C07

今日日照

# 盗窃被发现,阳台“躲猫猫”

## 20多名公司职员堵门,民警到来后盗贼束手就擒

本报6月4日讯(见习记者 吴江 通讯员 王丽英 申小燕) 5月31日晚,一嫌疑人攀爬二楼翻窗入室,听到脚步声和说话声后躲到阳台。保险公司职员和昭阳路派出所民警后将嫌疑人张某当场抓获,目前,张某已被行政拘留。

据警方介绍,张某今年27岁,初中毕业后一直在临沂务工。期间曾在兰山区某网吧盗窃现金及游戏点卡被临沂警方擒获,行政拘留了15日。

今年5月,张某从临沂回到老家日照。由于没有合适的工作,一直无业在家。为了“弄点钱花”,张某动起了歪脑筋。5月31

日晚10点左右,张某在兴海路某保险公司门面楼发现,紧靠着门面楼有一排水泥平房,而门面楼二楼楼道的窗户是开着的,可借由平房翻窗而入。

张某遂踩着平房窗台攀上平房顶,然后从开着的楼道窗户翻入楼道。张某翻窗进入该保险公司楼道后,挨个拧门把手推门,试图发现有忘关门的。

自以为手脚利索的张某没想到,他爬平房时被该公司职员王某发现了。

王某住在门面楼后的家属院内。他透过窗户上看到了张某爬平房、翻窗的整个过程。“他穿着蓝白条纹T恤和黑色短裤,他

一进后院我就注意到了。”发现这名可疑男子翻窗入室后,王某立即来到单位楼前找到值班保安。两人从一楼找到四楼,找了多半个小时,愣是连个“贼影子”都没发现。

原来,张某进入楼道后,一扇门也没能推开。只在厕所里发现一个皮桶,打算顺走。突然听到楼道里传来脚步声和说话声,张某惊慌失措,情急之下竟然拧开了厕所对门的办公室门锁。张某赶紧溜进办公室,推开窗户,跳上阳台躲了起来。

王某带保安从四楼找回二楼,从南边办公室的窗户向外望,发现最西头的阳台上有人。

“他趴在阳台上,身上盖张广告纸,腿露在外面。”

王某说,两人发现嫌疑人后,由于天黑人少,又不知对方带没带凶器,不敢贸然上前。二人先是电话报警,然后打电话喊来住在家属院里的同事。

昭阳路派出所民警到达现场时,已有20余名保险公司职员堵在了该办公室门口。嫌疑人张某趴在阳台上,束手就擒。

目前,张某已被行政拘留。据办案民警介绍,张某盗窃未遂,但有作案动机在先且有目击证人看到他实施盗窃,必须依法追究其责任。

## 外地女青年轻生 马路边割腕被救

本报6月4日讯(记者 徐艳 通讯员 宋年升 沈俊达) 一名外地女青年因感情问题路边割腕自杀,日照港交警大队民警发现后,立即将其送到医院救治。女子脱离危险后,闭口不提家庭具体住址,民警将其送到日照市救助站。

5月30日晚10点30分,交警大队巡查中队民警接到群众报警称,在上海路与海滨二路交汇处,有一女青年在马路边割腕轻生。

民警赶到现场时,发现一名年轻女子左手腕淌着血,地面上也流满了血,血中还有一块刀片。民警见状立即将这年轻生女送到医院进行抢救治疗。

在医院由于该轻生女拒不配合治疗,民警和医生对其劝导、安慰,让其配合治疗。

但轻生女的自杀意志十分“顽强”,任民警们再三规劝就是闭口不言。

于是民警语重心长地对这名女青年进行劝说,跟她谈家庭,谈关爱。在长达10多个小时的劝说下,女青年终于想通,放弃了轻生的念头。

女青年自称姓张,1988年11月2日出生,甘肃人,因感情问题轻生。但除此之外,再无话语,只字不提家庭和亲人的任何信息。

万般无奈,民警决定将其先送到日照市救助站,并给了她300元钱,再多方配合继续查找其家人信息。目前,张某已经无生命危险。

# 凌晨两点,市区一自来水管爆裂

## 兖州路附近一度大范围停水,目前已恢复供水

本报6月4日讯(记者 彭彦伟) 4日凌晨2点左右,日照市海曲路与兖州路交汇处一自来水管爆裂,自来水外泄近3个小时,造成兖州路附近大范围停水,截至记者发稿时,破裂的管道已恢复供水。

4日上午7点,热线读者丁女士拨打本报热线8308110,反映在海曲路与兖州路交汇大量自来水外流,造成自来水浪费,给行人带来不便。

7点20分,记者到达现场发现,在十字路口东边有一个大坑,水不断从坑内涌

出来。流出的水顺着兖州路往北与海曲路往东淌,达百余米。骑车的市民行驶到此处都抬起脚,车轮将水溅起半米高。

8点左右,一辆挖掘机到达现场,利用车铲把坑里的水往外排。据负责现场抢修的日照市自来水公司抢修队队长王先生介绍,管道是4日凌晨2点左右破裂的,“我们接到电话后就把供水阀门关闭了,过来抢修。”

虽然关闭了供水阀门,但由于之前管道里还存留了大量的水,所以水还是源源不断从坑内流出。

“我们已经通知单位派水泵过来了。”王队长说。为尽快排干管道里的水,工作人员把兖州路与海曲路交汇处地势比较低的消防栓打开排水。

9点左右,2台水泵到达抢修现场,水泵经过半小时的作业,将坑内的水抽干。

记者发现,水管爆裂时巨大的压力把路面冲开一个宽2米,长3米,深2米左右的大坑,而且还把路面上的一棵碗口粗的树木冲倒,大坑里树根盘根错节。

管道爆裂造成兖州路附近南到迎宾路,北到济南

路大范围停水。“凌晨2点,我对象下夜班,回来就已经停水了。”正在消防栓处接

水的一小区居民介绍。记者傍晚发稿时,破裂的管道已恢复供水。



4日10点,工作人员用抽水机排坑内的水。彭彦伟 摄

全国都市类报纸竞争力第三名 世界日报发行量百强榜第22名

全心全意为日照人民服务



# 齐鲁晚报

## 《今日日照》

因业务发展需要,现诚聘以下人员:

### 发行人员 5名

区域:老城区、石臼、开发区、新市区  
要求:自备交通工具(电动车、摩托车均可)  
待遇:月薪1000-1500元  
(底薪+提成+交通补贴+话费补贴)

### 分类广告业务员 10名

要求:热爱营销事业,有良好的沟通能力,有责任心、上进心,爱岗敬业,专、兼职均可,待遇丰厚。

地址:烟台路丽城花园西门  
报名电话:0633-8308129

# 诚聘

